



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ &
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Μαρούσι, 26-02-2013
Αρ.Πρωτ.: 26428/Γ7

ΤΜΗΜΑ Β' ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. 15180, Μαρούσι

Πληροφορίες: Ξυλόκοτα Τασία
Γκούλη Ιωάννα

Τηλέφωνο: 210-3442579
fax : 210-3443013
e-mail : t05sde1@ypεpθh.gr

ΠΡΟΣ:

✓ SAPT Hellas
Δράση για τα Αδέσποτα – Σκύλοι
Θεραπείας Ελλάδας
Stray Action – Pet Therapy Hellas
Τ.Θ. 1120,
190 14 ΑΦΙΔΝΑΙ

ΚΟΙΝ.:

1. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής, Ιονίων Νήσων
2. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας (Υπόψη Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων)
3. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας (Υπόψη Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων)
4. ΕΕΕΕΚ Κεφαλονιάς (Δια Μέσου της Οικείας Δ/νσης)
5. Σχολικές Μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης Κεφαλονιάς (Δια Μέσου της Οικείας Δ/νσης)

Θέμα: «Έγκριση Ενημέρωσης της Εταιρείας SAPT Hellas για τους αδέσποτους σκύλους» στις Σχολικές Μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας
Απάντηση στο υπ'αρ. πρωτ. 57731/23-05-2012/Γ7 εισερχόμενο έγγραφο

Απαντώντας στο από 08-02-2013 έγγραφό σας, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε την εκστρατεία που προτίθεται να πραγματοποιήσει στα σχολεία Α/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας, η αστική, μη κερδοσκοπική εταιρεία **SAPT Hellas (Stray Action – Pet Therapy Hellas)**, η οποία δραστηριοποιείται σε θέματα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για το πρόβλημα των αδέσποτων σκύλων, υποστήριξης στην υιοθεσία σκύλων και θεραπευτικής επαφής με ζώα. Η εν λόγω εταιρεία έχει αναλάβει μεταξύ άλλων την υλοποίηση του προγράμματος «Εκστρατεία Ενημέρωσης» και υποστηρίζει σχολικά προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Αγωγής Υγείας με τις ακόλουθες δραστηριότητες:

1. Επισκέψεις στα σχολεία και πραγματοποίηση ενημερωτικής παρουσίασης, τόσο για τους ιδιόκτητους όσο και για τους αδέσποτους σκύλους.
2. Πρακτική εφαρμογή των γνώσεων μέσω αλληλεπίδρασης των παιδιών με σκύλους, οι οποίοι συνοδεύονται από ειδικά εκπαιδευμένους εθελοντές της **SAPT Hellas**. Οι σκύλοι που συμμετέχουν στις επισκέψεις στα σχολεία είναι υγιείς, εκπαιδευμένοι και υιοθετημένοι από τους εθελοντές της **SAPT Hellas**.

Στο πλαίσιο του προγράμματος 'Σκύλοι Θεραπευτικής Επαφής' θα επισκεφθούν και το ΕΕΕΕΚ Κεφαλονιάς, το Νηπιαγωγείο Περατάτων και το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Περατάτων.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν προγράμματα Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και Αγωγής Υγείας των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης του νομού Αττικής, για τις δράσεις της Εταιρείας **SAPT Hellas** στο πρόβλημα των αδέσποτων σκύλων και στον τρόπο προσέγγισης των ζώων, με τις παρακάτω επισημάνσεις:

- A. Να τηρούνται οι κανόνες υγιεινής των ζώων και ασφάλειας, καθώς και όλες οι διατάξεις του Νόμου 3170/2003, ΦΕΚ 191/Α/29-7-2003.
- B. Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση υπ' αριθ. 47587/Γ (ΦΕΚ 693/03-06-03), η εκπαίδευση των μαθητών αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση του Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ., ενώ η δράση άλλων κυβερνητικών, ή μη κυβερνητικών φορέων έχει υποστηρικτικό ρόλο. Συντονιστές και υπεύθυνοι υλοποίησης των περιβαλλοντικών δράσεων, που απευθύνονται σε μαθητές και εκπαιδευτικούς και πραγματοποιούνται στα σχολεία, μπορούν να είναι μόνο τα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. και οι τοπικές Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης όλης της χώρας μέσω των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.
- Γ. Για οποιαδήποτε συνεργασία με φορείς ή φυσικά πρόσωπα μέσα στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης θα πρέπει να υπάρχει σύμφωνη γνώμη του Διευθυντή κάθε σχολικής μονάδας.
- Δ. Οι παρεμβάσεις θα πραγματοποιούνται χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων, η δε συμμετοχή των μαθητών/τριών, είναι προαιρετική και με την σύμφωνη γνώμη των γονέων τους.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Εταιρεία **SAPT Hellas** στα τηλέφωνα **22950 23728, 6974481351** και **6944390555**, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@sapt.gr. Μπορείτε επίσης να επισκεφτείτε τον ιστότοπο www.sapt.gr.

Οι επισκέψεις στα σχολεία Α/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας θα πραγματοποιηθούν από 13-05-2013 έως 17-05-2013.

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι προαιρετική και δωρεάν για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς και θα πραγματοποιηθεί, χωρίς να παρακωλύεται η εφαρμογή του ωρολογίου σχολικού προγράμματος και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων. Απαγορεύεται η διανομή οποιουδήποτε υλικού που συνιστά άμεσα ή έμμεσα διαφήμιση. Η συνεργασία με τους Υπευθύνους Σχολικών Δραστηριοτήτων, των οικείων διευθύνσεων, κρίνεται απαραίτητη. Παρακαλούμε, μετά το πέρας των επισκέψεων, όπως αποστείλετε στη Δ/ση ΣΕΠΕΔ (Τμήμα Β΄) απολογισμό των δράσεών σας.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΦΟΥΣΕΚΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

Τμήμα Β΄ Αγωγής Υγείας
& Περιβαλλοντικής Αγωγής



Πιστό Αντίγραφο
Από τη Διεύθυνση Διοικητικού
Τμήμα Διεκπ/σης & Πρωτοκόλλου

ΜΥΛΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ